Przykladowe procedury serwisowe

1. Obstuga elektromechanicznego hamulca postojowego (EPB).

Aby przeprowadzi¢ opisana nizej procedure nalezy: wigczy¢ zapton oraz wytaczy¢ hamulec postojowy
Audi A6, S6, Allroad (4F), A5/S5:

Otwieranie zaciskow hamulcowych:

Wiaczyc¢ i wytaczy¢ hamulec postojowy..

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. -04] Grupa "007"

Zaciski hamulcowe zostana poluzowane, mozna teraz przeprowadzi¢ wymiane klockéw hamulcowych.

Zamkniecie zaciskéw hamulcowych:

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. -04] Grupa "006M

Zaciski zamkna sig i docisna klocki hamulcowe do tarczy.

Test hamulca:

[Wybor]

[53-Hamulec postojowy] [Nastawy podst. -04] Grupa "Ol0" -
Zaciski hamulcowe powinny sie zacisng¢ a nastepnie otworzyc 3 razy.

Audi A8, S8 (4E):

Otwieranie zaciskow hamulcowych w celu wymiany klockéw hamulcowych.

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. -04]

Grupa "005"

Zaciski hamulcowe zostana poluzowane, mozna teraz przeprowadzi¢ wymiane klockéw hamulcowych.
Jezeli wymienimy klocki hamulcowe w tym modelu trzeba sprawdzi¢ (lub zmienic) ich grubos¢. Takg czynnos¢
wykonujemy nastepujaco:

[53-Hamulec postojowy]

[Adaptacja - 10]

Kanat "006"

W wyswietlonym polu pojawi sie ustawiona grubos¢ klockéw. Wpisz nowg grubos¢ klockéw w zakresie od
3mm do 14 mm, ktéra odpowiada grubosci nowych klockow.

Nalezy sprawdzi¢ czy sterownik akceptuje wprowadzong wartos¢.

Otwieranie zaciskow hamulcowych:

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. -04]

Grupa "007"

Zaciski hamulcowe zostana poluzowane, mozna teraz przeprowadzi¢ wymiane klockéw hamulcowych.

Zamykanie zaciskow |
[53-Hamulec postojowy]
[Nastawy podst. - 04]
Grupa "006"

Zaciski zamknag sie i docisng klocki hamulcowe do tarczy. Jeéli po zakoriczonej wymianie klockéw na liczniku
wyswietli sie informacja o zuzytych oktadzinach hamulcowych trzeba wykona¢ nastawy podstawowe w
grupie 010 co czynimy w nastepujacy sposob:

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. - 04] Grupa "010"

Teraz nalezy odczekac okoto 30 sekund, wytaczy¢ zapton na okoto 5 sekund, wigczy¢ ponownie i gotowe.

owych:



VW Passat (3C):

Aby otworzy¢ zaciski hamulcowe nalezy:

Wigczyc¢ i wytaczy¢ hamulec postojowy.

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. - 04]

Grupa "007"

Zaciski hamulcowe zostana poluzowane, mozna teraz przeprowadzi¢ wymiane klockéw hamulcowych.

Zamykanie zaciskow hamulcowych:
[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. - 04]

Grupa "006"

Nastapi zamkniecie zaciskow

Test hamulca:

[53-Hamulec postojowy]

[Nastawy podst. - 04]

Grupa "010"

Zaciski hamulcowe powinny sie zacisng¢ a nastepnie otworzyc 3 razy.

2. Adaptacja przepustnicy.

Przed przystapieniem do procedury nalezy sprawdzi¢ czy: -napigcie w samochodzie wynosi minimum 11.5V,
nie ma btedéw w sterownika silnika, nie jest wcisniety pedat gazu, nie sa wiaczone zbedne urzadzenie
pobierajace zasilanie typu radio lub oswietlenie, przepustnica nie jest zabrudzona. Temperatura cieczy
chtodzacej powinna znajdowac sie w zakresie 5 a 95 stopni.

Aby przeprowadzi¢ adaptacje przepustnicy w pojazdach o mniejszych silnikach 1.0-1.4 np. w VW Polo, Lupo
trzeba usung¢ wezesniej ustawione wartosci w sterowniku silnika. Nalezy zapisac¢ warto$¢ "0" na "zerowym"
kanale adaptacji (00).

W trakcie adaptacji silnik nie moze by¢ uruchomiony i nie mozna dotykac pedatu gazu!

Adaptacja przepustnicy w samochodach z linka gazu bez zaworu regulacji jalowego biegu

Nalezy wiaczy¢ zapton. Silnik nie moze by¢ uruchomiony.

[01 - Silnik]

[Bloki pomiarowe - 08]

Wybierz grupe "098"w niektérych pojazdach wyposazonych w sterowniki Marelli, SIMOS i silniki AEE,
ADY grupe "001"

[Przetacz na Nastawy - 04] *

Nastepnie proces adaptacji zostanie rozpoczety bedzie stychac prace przepustnicy, bedzie to trwato okoto 30
sekund.

Adaptacja przepustnicy w samochodach z przepustnicag DBW (protokét KWP-1281)

Komunikacja z silnikiem musi by¢ realizowana przez protokét KWP-1281

Nalezy wiaczyc zapton. Silnik nie moze by¢ uruchomiony.

[01 - Silnik]

[Bloki pomiarowe - 08]

Wybierz grupe "060".

[Przetacz na Nastawy - 04]

Nastepnie proces adaptacji zostanie rozpoczety bedzie stychac prace przepustnicy, bedzie to trwato okoto
30 sekund.

Adaptacja przepustnicy w samochodach z przepustnica DBW (protokét KWP-2000)
Komunikacja z silnikiem musi by¢ realizowana przez protokét KWP-2000



Nalezy wiaczyc zapton. Silnik nie moze by¢ uruchomiony.

Nastepnie proces adaptacji zostanie rozpoczety bedzie stychac prace przepustnicy, bedzie to trwato okoto
30 sekund.

3. Odpowietrzanie pompy ABS.

[01 - Silnik]

[Nastawy podst. -04]

Wybierz grupe "060".

Aby odpowietrzy¢ pompe ABS nalezy: podnies¢ samochéd (kota nie moga dotykac ziemi), wtaczy¢ zapton

Samochody: Audi TT, VW Golf, GTi, Jetta:
[03-ABS/hamulce]

[Nastawy podst. -04]

Grupa "001"

Pompa ABS uruchomi sie na okoto 10 s., bedzie stychac jak pracuje.

Samochody: VW Passat, Audi A4/54, Audi A6/56 i A8/S8.

[03-ABS/hamulce]

[Nastawy podst. -04]

Grupa "002"

Pompa ABS uruchomi sie na okoto 10 sekund, bedzie stycha¢ jak pracuje.

4.Dop ie pilota zdalnego ster i

Przygotuje piloty, ktére chcesz dopasowac, nastepnie wsadz jeden kluczyk do stacyjki i wtacz zapton,
nastepnie wykonaj procedure:

[46 - Modut komfortu] lub [35 - Centralny zamek] [Adaptacja - 10]

Wybierz kanat "01" niektore AUDI kanat "21"

W wyswietlonym polu pojawi sie liczba aktualnie zakodowanych pilotéw.

Jako nowa wartos$¢ wpisz ilos¢ wszystkich pilotow, ktore chcesz zakodowac  (maksymalnie 4).

Nastepnie naciskaj (minimum przez 1s.) po kolei w kazdym z pilotéw przycisk otwierania (UNLOCK)

Gdy powyzsza procedura nie dziata, kanat"01" i "21"sg niedostepne nalezy:

Umies$¢ w stacyjce jeden dziatajacy kluczyk z zakodowanym pilotem i wiacz zapton. Wykonaj nastepujaca
procedure:

[46 - Modut komfortu] lub [3 5 - Centralny zamek]

[Bloki pomiarowe - 08]

Wybierz grupe "003" (w niektérych" modelach moze to by¢ grupa "007") Wyswietlona warto$¢ informuje ile
pilotow jest aktualnie dopasowanych i jakie pozycje zajmujg w pamieci sterownika, np: "0001" informuje o
tym, ze dopasowany jest jeden pilot i zajmuje on pierwsza pozycje w pamieci

Nastepnie nalezy zamkna¢ samochod od zewnatrz drzwiami kierowcy uzywajac do tego kluczyka
zespolonego razem z niedopasowanym jeszcze pilotem, nastepnie nalezy w ciagu 5 sekund od zamknigcia
drzwi nacisna¢ przycisk otwierania (UNLOCK) niedopasowanym jeszcze pilotem. llos¢ nacisnie¢ przycisku
UNLOCK odpowiada za pozycje pilota w pamieci sterownika.

Jezeli ustalimy pozycje programowanego w danej chwili pilota nalezy zaczeka¢ 5 s. nastepnie nacisnij przycisk
otwierania (UNLOCK) na nowo zakodowanym pilocie.

Teraz nalezy wytaczy zapton i sprawdzi¢ dziatanie pilota.

5. Regulacja reflektoréw ych wyposazonych w uktad ycznego p

Procedura, ktora znajduje sie ponizej nie ustawia $wiatet, jedynie ustawia elektryczne nastawniki ustalajace
wysokos¢ swiatet w pozycji "wysrodkowanej', nastepnie powinno sie przeprowadzi¢ reczng regulacje
reflektora za pomocg przeznaczonych do tego srub. Aby przystapi¢ do regulacji $wiatet nalezy: ustawi¢
samochod na rownym podtozu, wiaczy¢ zapton, zwolni¢ hamulec reczny, wytaczy¢ Swiatta. Sterownik nie
moze posiada¢ zadnych bteddw napisanych w pamieci.

Procedure przeprowadzamy w nastepujacy sposob:
[55-Zasieg xenonéw] (w niektérych pojazdach nalezy wybra¢ sterownik [29-Swiatta -lewa str.]



[Nastawy podst. - 04] Grupa "001"

Nastepnie nalezy zaczekac 20 s. silniczki od poziomowania $wiatet zatrzymaja sie w pozycji odpowiedniej do
recznej regulacji reflektora.

Nastepnie nalezy wiaczyc $wiatta i ustawic je przeznaczonymi do tego celu srubamitak jak zaleca
producent.Teraz przejdz do grupy "002". W tym momencie sterownik zapamieta potozenie nastawnikéw jako
potozenie bazowe.

6. Procedura adaptacji kluczyka.

PROCEDURA ADAPTACJI KLUCZYKOW DLA SAMOCHODU VW PASSAT 1.6 ROCZNIK 2000 .

Kazdy nowy kluczyk stuzacy do zapalania samochodu posiadajacego immobilizer musi przejs¢ procedure
adaptadji, czyli zarejestrowania w sterowniku immobilizera. Réwniez w przypadku wymiany sterownika
immobilizera niezbednym jest przeprowadzenie tej procedury dla wszystkich kluczykéw. Procedura adaptacji
kluczykow:

1. wktadamy prawidtowy kluczyk do stacyjki (taki, ktérym mozna uruchomic silnik) i wigczamy zapton,

2. wybieramy opcje [Immobilizer],

3. jesli nie nastapito potaczenie, oznacza to ze immobilizer obstugiwany jest przez sterownik licznikow, wiec
nalezy wybrac opcje [Liczniki (inspekcje)],

4. nastepnie z opcji wybieramy [Logowanie],

5. jako kod wpisujemy numer zaczynajacy sie od 0 i nastepnych 4 cyfr, ktére znajduja sie na blaszce dotgczonej
do kluczykow. Jesli te 4 cyfry nie s dostepne mozna postuzy¢ sie numerem identyfikacyjnym sterownika i za
jego pomoca wpisac brakujace 4 cyfry potrzebne, do procedury logowania.

6. po przyjeciu kodu w procedurze logowania, wybieramy opcje [Adaptacje],

7. podajemy 21 jako numer kanatu adaptacji i wciskamy przycisk {Przejdz do kanatu},

8. w polu Aktualna wartos¢ adaptacji pojawi sie cyfra okreslajaca ilos¢ kluczykéw obecnie obstugiwanych
przez sterownik,

9. chcac zmienié ta warto$¢, w polu Nowa warto$¢ adaptacji wpisujemy cyfre oznaczajaca ilos¢ wszystkich
kluczykow (ale nie wiecej niz 8), ktérymi bedziemy mogli uruchomic¢ samochéd,

10.sprawdzamy poprawnos¢ wpisanej wartosci przez wcisniecie przycisku {Test wartosci},

11.jesli po przeprowadzeniu testu, w polu Aktualna wartos¢ adaptacji pojawi sie nowa warto$¢, oznacza to, ze
wartos¢ jest poprawna i mozna j a na state zapisa¢ w pamieci sterownika - przycisk {Zapis wartosci},

12 .po zapisaniu nowej wartosci w pamieci sterownika, kluczyk ktéry znajduje sie w stacyjce zostat juz
zarejestrowany w sterowniku,

13 .nastepnie nalezy wylgczy¢ zapton i zmienic kluczyk na nastepny, ktéry ma byc¢ zarejestrowany w
sterowniku,

14.kluczyk mozna wymieni¢ na nastepny dopiero wtedy gdy lampka kontrolna immobilizera zgasnie,
15.nalezy umiesci¢ po kolei wszystkie kluczyki, ktére maja by¢ zarejestrowane w sterowniku. Jest na to
przewidziany czas 30 s. liczony tylko wtedy gdy jest wiaczony zapton.

16.Przyciskiem {Wyjdz} koriczymy komunikacje ze sterownikiem. Uwagi.

Procedura adaptacji kluczykéw moze by¢ automatycznie przerwana gdy:

a. przekroczony zostanie czas 30 s.

b. zostanie osiagnieta ilos¢ kluczykéw wprowadzona w kanale 21 adaptac;j i,

c. do stacyjki zostanie wtozony ten sam kluczyk dwukrotnie,

« na zakonczenie procedury adaptacji kluczykéw nalezy sprawdzi¢, czy w pamieci sterownika nie zostaty
zarejestrowane kody btedéw - opcja [Odczyt kodéw btedéw].

7. Wymiana sterownika.

Po wymianie sterownika nalezy przeprowadzi¢ procedure dopasowania nowego sterownika do juz
istniejacych w systemie. Procedura ta nazywana jest tez procedura kasowania wartosci wyuczonych
sterownika. W niektorych przypadkach wymieniajac jeden sterownik, procedure dopasowania nalezy
przeprowadzi¢ réwniez na pozostatych sterownikach, ktore nie zostaty wymienione. Informacje, ktory
sterownik trzeba poddac procedurze dopasowania mozna znalez¢ w instrukcji serwisowej samochodu.
Ponizej zamieszczono procedure dopasowania sterownika immobilizera do sterownika silnika. Dla
pozostatych sterownikéw procedura ta przebiega podobnie, réznica polega na wyborze w punkcie 2 innego
sterownika.



Procedura dopasowania sterownika immobilizera do sterownika silnika przebiega nastepujaco:

1. Wkgczamy zapton,

2. Wybieramy opcje [Immobilizer] (dla modeli zimmobilizerem poza zestawem licznikow) lub opcje [Liczniki
(inspekcje)] (dla modeli zimmobilizerem w zestawie licznikow),

3. po poprawnym potaczeniu ze sterownikiem wybieramy opcje [Adaptacje],

4. Jako kanat adaptacji wpisujemy 10 i wciskamy przycisk {Przejdz do bloku},

5.W polu Nowa wartos¢ adaptacji wpisujemy 0,

6. Testujemy nowa wartos¢ przyciskiem {Testuj wartosc},

7 . Jesli nowa warto$¢ pojawi sie w polu Aktualna warto$¢ adaptacji, mozemy jg zapisac na state do sterownika
weciskajac przycisk {Zapis wartosci},

8. Naciskajac klawisz {Wyjdz} opuszczamy [Adaptacje],

9. Kolejne nacisniecie klawisza {Wyjdz} koriczy transmisje ze sterownikiem.

8. Wypalanie DPF.

Wymagania wstepne (ogdlne): Wigczamy zapton Wiaczamy silnik

Temperatura ptynu chtodzacego powyzej 50 ° C

Wiaczy¢ wszystkie mozliwe odbiorniki energii

Warunki jakie nalezy spetni¢:

Predkos¢ pojazdu pomiedzy 30-60 kilometréw na godzine

Predkosci obrotowej silnika pomiedzy 1500-2500 RPM

Czas trwania ok..15-20 Minut

Temperatura spalin przed Turbo fadowarki powyzej 700 ° C Koniecznie nalezy zachowac powyzsze
wymagania podczas procedury regeneracji filtra. Jest to warunek prawidtowego zregenerowania DPF

[01 - Elektron, silnika]

[11 Kodowanie I1]

Wiacz Regeneracja wprowadzajac 21295.

W blokach danych mozemy sprawdzi¢

070.1: Regeneracja Status (xxxxxxxl = Normalna Regeneracja, xxxxxxIx = Przymusowa Regeneracja)
070.3: Regeneration Counter/Timer

MVB 075.1: Temperatura spalin przed turbosprezarka

075.2: Temperatura spalin przed filtrem czastek statych (DPF)

075.3: Poziom zapetnienia filtra czastek statych.

075.4: Temperatura spalin za filtrem czastek statych (DPF)

Majac ustawione powyzsze parametry rozpoczynamy jazde obserwujac na biezaco bloki pomiarowe.

4.9. K ie inspekcji (przegladéw).

Najprostszy i ciggle chyba jeden z najczesciej spotykanych sposobéw kasowania inspekcji

serwisowej w wielu VW:

[17-Zest.wskaznikow]

[Adaptacja - 10] Kanat "02"

Jezeli wartos¢ zapisana jest rézna od zera to w zestawie wskaznikow widnieje prawdopodobnie informacja o
koniecznosci odwiedzenia serwisu.

Teraz jako nowg wartos¢ nalezy wpisa¢: 0 (zero). UWAGA: Po skasowaniu inspekcji, na wyswietlaczu w
zestawie wskaznikéw zamiast aktualnego przebiegu moze pojawic sie cos podobnego do tego: "--/--". Jezeli
tak sie stanie, nalezy przejechac pojazdem krétki odcinek drogi, po pokonaniu ktérego wyswietlacz powinien
powrdci¢ do "normalnego” trybu pracy.

Pojazdy ze statym okresem miedzyobstugowym: Polo 6N 1998-2002, Golf IV, Passat B5, Lupo ->2002,
New Beetle, Bora, Transporter T4... i inne modele o podobnej konstrukgji.

[17-Zest.wskaznikow]

[Adaptacja - 10]

Wybierz odpowiedni numer kanatu oraz wprowadz nowa warto$c sugerowang w ponizszej tabeli.



Numer Znaczenie Komunikatna = =
kanatu kanatu wyswietlaczu wy

Wartos$c¢ "x" wyrazana jest w setkach lub tysigcach
10 Wymiana oleju kilometrow - w zaleznosci od modelu. Wpisujac jako
"x" km. OlL nowa warto$¢ np. 00015, przypomnienie o wymianie
oleju pojawi sie za 15.000 km. (15x1000=15.000 km)

. Warto$c¢ "x" wyrazana jest w setkach lub tysigcach
1 Inspekcja ) INSP kilometrow - w zaleznosci od modelu. Wpisujac jako
oznaczo"ni jako nowa warto$¢ np. 00 030, przypomnienie INSP pojawi
INSP za "x" km. sie za 3 0.000 km. (30x1000=30.000 km)
. Wartos¢ wyrazana jest w dniach lub dziesigtkach dni - w
Inspekcja o . i
. zaleznosci od modelu. Wpisujac jako nowa wartosc np.
12 oznaczona jako INSP - AU !
INSP za " dni 00036, przypomnienie INSP pojawi sie za 360 dni
zacant. (36x10=360 dni)
Wymiana oleju co 15.000 km Wpisac¢ nowga wartos¢ na kanale 05 i 06
Przeglad co 12 miesiecy Wpisac¢ nowg wartos¢ na kanale 05, 06 i 07
Przeglad techniczny co 30.000 km Wpisac¢ nowg wartos¢ na kanale 05, 06, 0708

Pojazdy ze zmiennym okresem miedzyobstugowym (od roku 1999) :Golf IV, Passat B5, New Beetle,
Bora, Transporter T4, Sharan i inne modele o podobnej konstrukgji.

[17-Zest.wskaznikéw]

[Adaptacja - 10]

Wybierz odpowiedni numer kanatu oraz wprowadz nowa warto$¢ sugerowang w ponizszej tabeli.

i . . Kasowanie inspekgji

Numer Kanatu Warto$c¢ zapisana -znaczenie X . pekc) i
serwisowej - Nowa wartos¢
00001 - konieczna inspekcja serwisowa

02 00000 - inspekcja serwisowa wykonana

00000

Wykasowanie inspekcji serwisowej na kanale 02 automatycznie ustawi domysine wartosci na kanatach
odpowiedzialnych za zliczanie czasu i kilometréw do inspekcji serwisowej (15.000 km, 30.000 km, 360 dni) .
Jezeli w pojezdzie zastosowano "zwykty" olej silnikowy, kasowanie inspekcji mozna zakonczy¢ juz w tym
miejscu. Jezeli natomiast zastosowano olej typu "Long Life", nalezy przeprowadzi¢ dodatkowe adaptacje wg.
ponizszej tabeli, uwzgledniajac przy tym rodzaj zastosowanego oleju wg. normy VW.



Numer

Znaczenie kanatu Dodatkowe informacje Warto$¢
kanatu
Silniki Diesla przystosowane do oleju typu "Long Life" .
Oznaczenie oleju wg. VW: 506.00 (TDI) oraz 506".01 00004
Jakos¢ (na pompowtryskiwaczach)
» zelas_tosowanego Silniki benzynowe przystosowane do oleju typu "Long Life" .
oleju Oznaczenie oleju wg. VW: 503.00 00002
Nie "Long Life" 00001
Silniki Diesla przystosowane do oleju typu "Long Life". 00050
Maksymalna
43 gzsﬁ\tggﬂﬁtmw Silniki benzynowe przystosowane do oleju typu "Long Life". 00030
olejowej.
Nie "Long Life" 00015
Maksymalna Nie "Long Life" - 12 m-cy 00360
44 ilo$¢ dnido
inspekji P
olejowe. Long Life" - 14 m-ce 00720

AUDI Pojazdy z roku 1998 i nowsze:

[17-Zest.wskaznikow]

[Adaptacja - 10] Kanat "02"

Jezeli warto$¢ zapisana jest r6zna od zera to w zestawie wskaznikéw widnieje prawdopodobnie informacja o
koniecznosci odwiedzenia serwisu.

Teraz jako nowg wartos¢ nalezy wpisa¢: 0 (zero). Dodatkowe informacje:

Na kanale 02 moga pojawic sie takie wartosci:

01 - konieczny przeglad olejowy

10 - konieczny przeglad techniczny

11 - konieczny przeglad olejowy i techniczny

Inspekcje mozna kasowac tez selektywnie, tzn. zapisujac na kanale

02 - jako nowg wartos¢:

00 - kasujemy inspekcje olejowa i techniczng 10 - kasujemy inspekcje olejowg
01 - kasujemy inspekcje techniczng

UWAGA: Po skasowaniu inspekcji, na wyswietlaczu w zestawie wskaznikow zamiast aktualnego przebiegu
moze pojawic sie co$ podobnego do tego: "--/--". Jezeli tak sie stanie, nalezy przejechac pojazdem krotki
odcinek drogi, po pokonaniu ktérego wyswietlacz powinien powrécic do "normalnego" trybu pracy.

Pojazdy z lat 1995-1997 i prawdopodobnie niektére z poczatku roku 1998.
[17-Zest.wskaznikow]
[Adaptacja - 10]

Wybierz odpowiedni numer kanatu oraz wprowadz nowa warto$c sugerowang w ponizszej tabeli.



Numer
kanatu

05

06

07

08

Znaczenie kanatu

Wymiana oleju
za "x" km.

Inspekcja
oznaczona jako
IN 01 za "x" km.

Inspekcja
Dznaczona jako
IN 01 za 'x" dni.

Inspekcja
Dznaczona jako
IN 02 za 'x" dni.

Pojazdy z lat 1998-2000.

Numer
kanatu

Znaczenie kanatu

Wymiana oleju
za "x" km.

Inspekcja
oznaczona jako
IN 01 za "x" km.

Inspekcja
oznaczona jako
IN 02 za "x" dni.

Symbol

OEL

INO1

INO1

IN 02

Symbol

OEL

INO1

IN 02

Wartos¢

30

36

36

Wartos¢

30

36

Wyjasnienie
Wartos¢ "x" wyrazana jest w tysigcach
kilometréw. Wpisujac jako nowa warto$c np.15,
przypomnienie o wymianie oleju pojawi sie za
15.000 km. Podobnie bedzie gdy nasza nowa
wartoscig bedzie 10 - w tym wypadku ustawimy
wymiane oleju na 10.000 km. (15x1000=15.000
km)

Warto$c¢ "x" wyrazana jest w tysigcach
kilometréw. Wpisujac jako nowa warto$¢ np.30,
przypomnienie IN 01 pojawi si¢ za 30.000 km.
(30x1000=30.000 km)

Warto$c wyrazana jest w dziesigtkach dni, tzn.
(36x10=360 dni)

Warto$c wyrazana jest w dziesigtkach dni, tzn.
(36x10=360 dni)

Wyjasnienie
Warto$¢ "x" wyrazana jest w tysigcach
kilometrow. Wpisujac jako nowa warto$¢ np.15,
przypomnienie o wymianie oleju pojawi sie za
15.000 km. Podobnie bedzie gdy naszg nowa
wartoscig bedzie 10 - w tym wypadku ustawimy
wymiane oleju na 10.000 km. (15x1000=15.000
km)

Warto$¢ "x" wyrazana jest w tysiacach
kilometréw. Wpisujac jako nowa warto$¢ np.30,
przypomnienie IN 01 pojawi sie za 30.000 km.
(30x1000=30.000 km)

Warto$c wyrazana jest w dziesigtkach dni, tzn.
(36x10=360 dni)



Dodatkowo w pojazdach po roku 2000:

Numer
kanatu

40

41

42

43

44

45

Znaczenie kanatu

llos¢ przejechanych
kilometréw od ostatniego
serwisu.

1lo$¢ dni od ostatniego
serwisu.

Minimalna ilo$¢ kilometrow

do inspekgji.

Maksymalna ilos¢
kilometrow do inspekgji.

Maksymalna ilos¢ dni
do inspekgji.

Jakos¢ oleju.

Przyktadowa ilos¢

15 - "zwykly olej "
30 - olej typu "LongLife"

365 - "zwykly olej "
730 - olej typu "LongLife"

1- "zwykly olej "
2-olej typu "LongLife"

Wyjasnienie

Warto$¢ wyrazana jest w
setkach kilometrow.

Warto$¢ wyrazana jest w
dniach.

Warto$¢ wyrazana jest w
tysigcach kilometrow.
(15x1000=15.000 km)

Warto$¢ wyrazana jest w
tysigcach kilometrow.

Warto$¢ wyrazana jest w
tysigcach kilometrow.



